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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAHUN PELAJARAN 2020 / 2021

TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui tatap muka siswa diharapkan :
1. Peserta didik dapat Menerapkan program komputer akuntansi
2. Peserta didik dapat Menjelaskan program komputer akuntansi
3. Peserta didik dapat Menginstal program komputer akuntansi
4. Pesertadidik dapat Mendiagnosis program komputer akuntansi

> Komptensi Keahlian :
Akuntansi dan Keuangan
Lembaga

> Mata Pelajaran :
Komputer Akuntansi

> Kompetensi Dasar :

3.1 Menerapkan Program
Akuntansi Jasa.

4.1 Menginstal program
komputer akuntansi.

> Indikator Pencapaian
Komptensi :

3.1.1 Menerapkan program
komputer akuntansi
3.1.2 Menjelaskan program
komputer akuntansi
4.1.1 Menginstal program
komputer akuntansi

4.1.2 Mendiagnosis program
komputerakuntansi

> Materi Pokok :

Program Komputer
Akuntansi dengan MYOB
Versi 18

> Kelas/ Semester :
XI AKL/ Ganjil

> Alokasi Waktu :
10 Menit

> Modell Metode :

1. Model: Problem
based Learning

2. Metode : Diskusi,
Tanya Jawab,
Demontrasi,
PraktekdanPenugasan

> MedialAlat, Bahan dan

Sumber Belajar :

1. Media/alat : Papan
withboard, spidol,
penghapus, Laptop,
pointer

2. Bahan : Software
aplikasi MYOB versi
18ed, Buku MYOB

3. Sumber Belajar :
Buku Komputer
Akuntansi (MYOB)
Pustaka Mulia,
Modul dari Guru
Pembelajar

. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan (2 menit)
e Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran
* Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
e Guru menyampaikan tatacara sistem penilaian dalam belajar
* Peserta didik dikondisikan untuk siap belajar
e Guru menyampaikan topik pembelajaran dan tujuan pembelajaran yang harus dicapai siswa

Kegiatan Inti (7 menit)
1) Stimulus
¢ Guru menjelaskan tentang Pengertian MYOB V18 fungsi dan tujuannya
e Peserta didik dan guru bertanya jawab mengenai tindak lanjut materi yang akan
dilaksanakan
2) Identifikasi masalah
e Peserta didik dan guru bertanya jawab mengenai MYOB V18
3) Pengumpulan data
e Guru meminta siswa menggali informasi tentang program komputer akuntansi
e  Siswa menggali informasi tentangtentangprogram komputer akuntansi
4) Pembuktian
e Guru memberikan beberapa pertanyaan yang berkenaan tentang program komputer
akuntansi
e Siswa menjawab dan mendiskusikan pertanyaan yang diberikan guru
5) Menarik kesimpulan
e Siswa menerima tanggapan dari siswa lain dan guru
e Siswa menyimpulkan materi tentang tentang program komputer akuntansi

Penutup (1 menit)

e Guru menyimpulkan pelajaran yang sudah dibahas

e Guru melaksanakan penilaian pengetahuan melalui tes tertulis

e Guru memberikan tugas untuk pertemuan selanjutnya

e Guru mengarahkan siswa untuk berdo’a sebelum selesai pembelajaran

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN

N Aspek Yang Teknik Penilaian Waktu Penilaian
0 Dinilai
1 | Sikap Pengamatan/observasi Selama kegiatan

pembelajaran
Tanya jawab materi dan latihan | Selama kegiatan
soal pembelajaran
Praktik menginstal MYOB V18 Selama kegiatan
pembelajaran

2 | Pengetahuan

3 | Keterampilan
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